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FINDINGS SUMMARY 

Talent & Passions 

• Males who participated in this survey most commonly said Sports & Outdoors, Technology, Musical Arts and 

Enrichment Hobbies were their talents or passions 

• Females who participated in this survey most commonly said Sports & Outdoors, Musical Arts, Performing Arts, 

Enrichment Hobbies, Visual Arts and Domestic Hobbies were their talents or passions 

• Male talents or passions tend to be more concentrated in three of the top activities, while female talents and 

passions tend to be more spread. However, a smaller proportion of females claimed to be involved in their talents 

or passions, than their male counterparts 

Top Concerns 

• Male top 5 things of concern were Drugs, Money, Education, Bullying, and Affordable Housing  

• Female top 5 things of concern were Education, Bullying, Affordable Housing, Anxiety/ Depression, Health/ Body 

image 

• Males were significantly more likely than females to highlight drugs as an issue of concern, while females were 

significantly more likely to mention health/ body image as a concern 

• By age, younger survey participants (10 to 14 year olds) were more likely to be concerned about Money and 

Transport, than older 18 to 24 year olds – while older survey participants (18 to 24 year olds) were more likely to 

be concerned about anxiety/ depression and sexual wellbeing than younger survey participants 

Facilities Desired by Youth residing within the City of Ryde 

• Both male and female participants living within the City of Ryde agreed that the top three facilities they would like 

to see are Sports & Outdoor facilities, Youth Centre and Visual Arts 

2 



75% 

8% 3% 2% 2% 1% 4% 0% 6% 0% 
16% 

54% 

19% 

3% 5% 

24% 

3% 0% 5% 
14% 

0% 
8% 

Sports &
Outdoors

Musical Arts Technology Enrichment
Hobbies

Performing
Arts

Visual Arts Work/
Career/ Study
Progressions

Domestic
Hobbies

Social
Activities

Collecting None/ don't
know

What activities are you currently involved in? 
Male (n=118) Female (n=37)

68% 

18% 21% 
11% 

3% 7% 5% 1% 2% 0% 3% 

46% 41% 

5% 

30% 32% 

11% 
3% 

11% 5% 0% 0% 

Sports &
Outdoors

Musical Arts Technology Enrichment
Hobbies

Performing
Arts

Visual Arts Work/
Career/ Study
Progressions

Domestic
Hobbies

Social
Activities

Collecting None/ don't
know

What are your talents and passions? 

Male (n=118) Female (n=37)

TALENTS AND PASSIONS VARY BY GENDER 

ACTIVITIES – LESS SO 
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Significantly Higher than Males 
Significantly Lower than Males 

Significantly Higher than Males 
Significantly Lower than Males 



MALES HAVE MORE CONCENTRATED INTERESTS 

AND GREATER FULLFILLMENT IN THESE  
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FEMALE INTERESTS MORE SPREAD WITH LESS 

FULLFILLMENT IN THESE 
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MOST DESIRED ACTIVITIES OR FACILITIES:  

SPORTS & OUTDOORS, YOUTH CENTRE, VISUAL ARTS 

What activities/ facilities would you like to see in the local area? 

Significantly Higher than Males 
Significantly Lower than Males 
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MALES MORE LIKELY TO BE CONCERNED ABOUT 

DRUGS AND FEMALES ABOUT HEALTH / BODY IMAGE 
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Tick the top 3 things that concern you the most in your local area 

Significantly Higher than Males 
Significantly Lower than Males 



PARTICIPANT DEMOGRAPHIC DASHBOARD 
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PARTICIPANT DEMOGRAPHIC DASHBOARD 
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Suburb Reside In If Accessing Services 

Significantly Higher than Males 
Significantly Lower than Males 


